

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Nikola Brunátová

Vedoucí práce: PhDr. Hana Janečková, PhD

Název práce: Prevence vzniku hypoglykémie u pacientů s diabetes mellitus 1.typu

Autor posudku:

(jméno, příjmení,
zaměstnavatel,

kontakt – e-mail,
telefon):

MUDr. Jan Brož, 3.LF UK Praha, zor@seznam.cz tel. 267168135

Konzultant

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Téma práce je zvoleno velmi aktuálně, v současné době i s ohledem na zásadní zákonnou úpravu vydávání a prodloužení platnosti řidičských průkazů probíhá v odborné i laické veřejnosti bouřlivá diskuse. Ukazuje se navíc, že prakticky neexistují validní česká data o frekvenci hypoglykémii během řízení motorových vozidel ani o preventivním chování řidičů – diabetiků v tomto ohledu. Cílem práce bylo vytvořit pilotní studii sledující orientačně riziko hypoglykémie během řízení a návyky a poučenost pacientů s ohledem na jejich prevenci popřípadě řešení. Jako základ pro šetření byl vzat adaptovaný dotazník podle Gravellinga, šetření se týkalo pacientů s diabetes mellitus 1. typu.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Autorka samostatně zpracovala dostupnou literaturu problematice hypoglykémii obecně i hypoglykémii spojených s řízením a logicky ji v úvodu práce propojila se základním popisem diabetes mellitus s akcentací na 1. typ.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

Sledovaná témata a otázky k hodnocení jsou vybrány velmi vhodně a reflektují zásadní praktické problémy spojené s řízením motorových vozidel a diabetem 1. typu. Hypotézy jsou konstruovány správně a výklad výsledků potvrzuje plné pochopení vybraného tématu.

Relativně malý počet pacientů ve sledování, který neumožňuje statisticky významné závěry, je způsoben obtížným nábořem zejména pro omezený počet těchto pacientů obecně i ve FNKV. Vzhledem k tomu, že se jedná o pilotní studii a ověření funkčnosti dotazníku, nevidím v zde v tomto ohledu nedostatek.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

3

Formální náležitosti práce, jazyková i stylistická úroveň je velmi dobrá a odpovídá náležitostem bakalářské práce.

Body
celkem

15

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Jaké možnosti edukace k prevenci hypoglykémie za volantem byste navrhla?

Hodnocení celkem: *Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:*

Doporučuji.

Návrh klasifikace práce: *výborně - velmi dobře – dobře - nedostatečně*

Výborně

Datum:

10.06. 2011

Podpis:

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>